



વડીલોને વંદન અભિનંદન

વિષ્ણુપ્રસાદ હરિલાલ ત્રિવેદી (૧૯૨૩) મે. ૯૦૦૯૯ ૭૯૯૧

નવા જિલ્લાઓને આર.ટી.ઓ કોડ નંબરની ફાળવણી

બંદર અને વાહન વ્યવહાર વિભાગના એક જાહેરનામા મુજબ રાજ્યના ૭ નવા જિલ્લાઓને આર.ટી.ઓ. કોડ નંબરની ફાળવણી કરવામાં આવી છે.

ખેડબ્રહ્માના ચિત્રોડી ગામે ઝેરી જનાવર કરડતાં આધેડનું મોત

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ચિત્રોડી ગામના લુકાભાઈ બધાભાઈ અંગારી ખેતરમાં કામ કરતા હતા ત્યારે ૯ માર્ચના રોજ ઝેરી જનાવર કરડતા તમને તાત્કાલિક પ્રાથમિક સારવાર માટે જીવન જ્યોત હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા તેમની તબિયત વધુ બગડતા વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ જ્યાં ૧૦ માર્ચના રોજ સાંજના મૃત્યુ પામ્યા હતા.

ખેડબ્રહ્માના ચિત્રોડી ગામે ઝેરી જનાવર કરડતાં આધેડનું મોત

ગઢા ગામમાં મા-દીકરી પર હુમલો કરનાર ચાર જણા વિરૂદ્ધ ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૬ હિંમતનગર તાલુકાના ગઢા ગામમાં નજીવી બાબતમાં ગામના ચાર શખ્સોએ માદિકરીને લાકડી વડે માર મારી અને ઘર આગળ પડેલા વાહનના કાચ તોડી નુકશાન પહોંચાડવાના મામલે હિંમતનગર ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં રવિવારે મોડી રાત્રે ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. પોલીસે ગઢા ગામના ચાર શખ્સો વિરૂદ્ધ ગુનો દર્જ કરીને ઘટના અંગે તપાસ હાથ ધરી છે.

મોડાસાના ખુમાપુર ગામે ઘઉંના ઢગલાને આગ લાગતાં સ્વાહા : અંગત અદાવતની આશંકા

મોડાસા, તા. ૬ અવરલ્લી જીલ્લામાં ઘઉંના ખેતરોમાં વિજ તારના તણખલાથી અને અગમ્ય કારણોસર આગ લાગવાની ઘટનાઓમાં વધારો થઈ પાકનો ઢગલો કર્યો હતો અને બ્રેસર દ્વારા ઘઉં કઢાવવા માટે બ્રેસર માલિકને બોલાવવા જઈને અંદાજે દસેક ભિનિટમાં પરત ફર્યા ત્યારે ઘઉંના ઢગલાને લાગેલી ભયાનક આગ જોઈ મળતા મેઢાસણ ગામથી લોકો પણ દોડી આવ્યા હતા.



રહ્યો છે. ત્યારે રવિવારે રાત્રે ૮ વાગ્યાની આસપાસ મોડાસા તાલુકાના ખુમાપુર ગામની સિમમાં મેથો નદીના કિનારે આવેલા ખેતરમાં લણીને કરેલા ઘઉંના ઢગલાને અગમ્ય કારણોસર આગ લાગતાં ઘઉંનો જજ્યોનાશ પામ્યો હતો. ખેતર માલિકે મોડાસા રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણવાજોગ ફરિયાદ કરી હતી.

મોડાસા તાલુકાના ખુમાપુર ગામના દશરથસિંહ ગંભીરસિંહ જોષાએ ગામની સિમમાં મેથો નદીના કિનારે આવેલા ખેતરમાં ઘઉંનું વાવેતર કર્યું હતું. તેમણે ઘઉંના પાકની રવિવાર સવારે ખેતરમાંથી લણણી કરીને

ખેડબ્રહ્મા દેના બેંકમાં એટીએમ કાર્ડ માટે શ્રાહકોને ધરમધકડા

ખેડબ્રહ્મા નગરમાં દેના બેંક દ્વારા શ્રાહકોને એટીએમ કાર્ડની સવલત અંતર્ગત એટીએમ કાર્ડ આપવામાં આવે છે. જો એટીએમ કાર્ડમાં કોઈ તકલીફ હોય તો તેને રીજેક્ટ કરી નવું કાર્ડ પણ બેંક દ્વારા ઈશ્યુ કરવામાં આવે છે. જો કે આ કાર્ડ ચલાવવા પાસવર્ડ માટે ખાનગી પીન નંબરની જરૂર પડે છે. જેની સ્વીપ બેંક દ્વારા સીધી શ્રાહકના હાથમાં જ આપવામાં આવે તેવી વ્યવસ્થા છે પરંતુ કાર્ડ ઈશ્યુ કરાયાના એક મહિના સુધી આ પીન નંબર માટે શ્રાહકે ધક્કા ખાવા પડે તેવી પરિસ્થિતિ છે. વળી, શ્રાહક દ્વારા દલીલ કરાય તો તેની સાથે કર્મચારીઓ દ્વારા તુમાખીભર્યું વર્તન કરાતું હોવાની ફરિયાદો પણ ઉઠવા પામી છે. જો શ્રાહકે નવું કાર્ડ લેવા જતું કાર્ડ જમા કરાવ્યું હોય તો નવું કાર્ડ કાલે આવી જશે કહીને વીસેક દિવસ ધક્કા ખવડાવાય છે. અને જુનું કાર્ડ પણ પરત કરાતું નથી. શ્રાહકોમાં આ બાબતે દેના બેંકના સત્તાવાળાઓ તરફથી યોગ્ય તપાસ કરી ઘટતું કરાય તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

કરાટેની પરીક્ષામાં પ્રાંતિજના બાળકોનો સુંદર દેખાવ

પ્રાંતિજ, તા. ૬ તા. ૨૮-૩-૨૦૧૫ પને રવિવારના રોજ હિંમતનગર ખાતે રે-બી ગોજુરીયું એસોસિએશન ઓફ ગુજરાત દ્વારા સેન્સેઈ હાર્દિક બ્રહ્મભટ્ટના નેજા હેઠળ કરાટેની પરીક્ષા યોજવામાં આવી હતી. પરીક્ષામાં વિદ્યાર્થીઓનું ટેકનીકલ સ્ટાન્ડર્ડ ક્રાતા સ્ટેમિના વિલવાવર કસોટી દ્વારા પરીક્ષાર્થીઓની શારીરિક માનસિક ચળળતા ઝડપ સમય સૂચકતા સમતુલા શ્વાસોશ્વાસ ક્રિયા અને તેના પર નિયંત્રિત કરનાર શક્તિની એકાગ્રતા જેવી વિવિધતા ચક્રસવામાં આવી હતી. પરીક્ષા આપનાર બાળકોમાં સોની હેન્ડીએ (વાઈટ બેલ્ટ)ની પરીક્ષા, પટેલ રિંદ્રિ, સોની આરવ, પરમાર આલિશ્વર (યલો બેલ્ટ)ની પરીક્ષા, સોની પરિતા (ગ્રીન બેલ્ટ)ની પરીક્ષા, સોની પ્રિયાંશુએ (બ્રાઉન બેલ્ટ)ની પરીક્ષા આપી સફળતાપૂર્વક ઉત્તીર્ણ થયા હતા.

પાલનપુરના કંથારિયા હનુમાનજી મંદિરનો શતાબ્દી મહોત્સવ ઉજવાયો

૩૫મી હનુમાન જયંતિ પણ ધામધૂમથી ઉજવાઈ : માર્ગિત યજ્ઞ, મહાઆરતી અને ડાયરાનું આયોજન : મેદની ઉમટી

પાલનપુર, તા. ૬ પાલનપુરમાં આવેલ સુપ્રસિદ્ધ કંથારિયા હનુમાનજી મંદિરની સ્થાપનાને ૧૦૦ વર્ષ પૂર્ણ થતા શતાબ્દી મહોત્સવનું ધમધૂમથી આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સાથે ૩૫મો હનુમાન જયંતિ મહોત્સવ પણ અત્રે ઉજવાયો હતો. આ પ્રસંગે રામનવમીથી પ્રારંભ કરાયેલ શ્રી રામ ચરિત માનસ કથાનું મંદિરના મહંત પૂ. ક્ષિપ્રાગીરી બાપુની વ્યાસપીઠે કરાવ્યું હતું તેમજ વરિષ્ઠ પત્રકાર લેખક ગણપતભાઈ કે. જોષી દ્વારા લિખિત પુસ્તકનું વિમોચન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રીરામ ચરિત માનસ કથા પારાયણ દરમિયાન કેન્દ્રીય ગૃહ રાજ્યમંત્રી હરિભાઈ ચૌધરી અને ધારાસભ્ય મહેશભાઈ પટેલ સહિત અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આ ઉપરાંત ઉત્તર ગુજરાત, સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છ, સુરત તેમજ પંજાબ, દિલ્હી અને વિદેશમાંથી પણ શ્રદ્ધાળુઓ ઉમટયા હતાં. જેમાં લંડનના વેમ્બલીથી હરદાન ગઢવી, આફ્રિકાથી દેવજી ડભાસીયા, લંડનથી ખીમજી વિરાણી અને આફ્રિકાથી વાલજી કેરાઈનો સમાવેશ થાય છે.

તલોદ નજીક ટ્રેક્ટર અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત : એકનું મોત બિલેશ્વર મહાદેવ પાટીયાએ બનેલી ઘટના : ટ્રેક્ટર ચાલક અકસ્માત સર્જી ફરાર

તલોદ-હરસોલ માર્ગ ઉપરના તલોદ નજીકના સુપ્રસિદ્ધ બિલેશ્વર મહાદેવ પાટીયાએ મુખ્ય માર્ગ ઉપર જઈ રહેલા ટ્રેક્ટર સાથે મહાદેવ બાજુથી બાઈક ઉપર આવતાં બે સવાર અથડાઈ પડયા હતા. જેમાં લોહીયાળ ઈજાઓ થકી એક વ્યક્તિનું ઘટના સ્થળે જ મોત નિપજ્યું હતું. જયારે અન્ય એકને ૧૦૮ મારફતે સારવાર અર્થે ખસેડાયા છે. ટ્રેક્ટર ચાલક ઘટના સ્થળેથી ફરાર થઈ ગયો હતો. તલોદ પોલીસમાં ફરિયાદ કરી છે. મળેલ વિગતો મુજબ તલોદ નજીકના સુપ્રસિદ્ધ બિલેશ્વર મહાદેવના મહારાજ હર્ષદભાઈ રજનીભાઈ ભઠ્ટ તથા દશરથભાઈ ગુલાબભાઈ મીર (ઉ.વ. ૪૫) બાઈક નં. જીજે-૯ પીકે-૦૮૪૯ લઈ કામ અર્થે સોમવાર સવારે નવવાગેનીકળ્યા હતા. દરમિયાન તલોદથી હરસોલ તરફ પૂરપાટ જઈ રહેલા ટ્રેક્ટર નં. જીજે-૯-એફ ૫૮૮૫ સાથે મુખ્ય માર્ગ ઉપર જ ધડાકાભેર અથડાયા હતા જેમાં ચાલક હર્ષદભાઈ તથા દશરથભાઈ ભારે ઈજાઓ સાથે લોહીયાળ સ્થિતિમાં માર્ગ ઉપર પટકાયા હતા. બાઈક પાછળ બેસેલા દશરથભાઈનું ઘટના સ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યું હતું. જયારે ઘટનાની જાણ થતાં જ દોડી આવેલા લોકોએ ૧૦૮ મારફતે બિલેશ્વર મહાદેવના મહારાજ હર્ષદભાઈને વધુ સારવાર અર્થે તલોદ સિવિલમાં ખસેડાયા હતા. દરમિયાન ટ્રેક્ટર ચાલક સીકતપૂર્વક ત્યાંથી ફરાર થઈ જવામાં સફળ રહ્યો હતો. બનાવ અંગેની જાણ તલોદ પોલીસને કરતાં દોડી આવેલી પોલીસે મૃતકના ટેહનું પી.એમ. કરી મુતદેહ સ્વજનોને સોંપ્યો હતો તેમજ સકીલભાઈ દશરથભાઈ મીરની ફરિયાદ અનુસંધાને ગુનો નોંધી બનાવની વિસ્તૃત તપાસ હાથ ધરી છે.

મોડાસાની સાયન્સ ક્ષેત્રે શિક્ષણ આપતી સંસ્થાના ત્રણ વિદ્યાર્થી જેઈઈની પરીક્ષા આપવામાં રઝળ્યા...!

મોડાસાની સાયન્સ ક્ષેત્રમાં શિક્ષણ આપતી ખાનગી ક્ષેત્રની શાળામાં બનાવ બન્યો સ્કૂલનું મેનેજમેન્ટ લાખોની ફી ઉઘરાવે છે છતાં વિદ્યાર્થીઓને સાચું માર્ગદર્શન આપતું નથી. જેઈઈની પરીક્ષા બાબતે સંચાલકો લાખો રુપિયા આપી સેલ્ફ ફાઈનાન્સમાં એડમિશન આપવાનું તપ્તો ગોઠવી ઈજજત બચાવી

મોડાસા, તા. ૬ એન્જનીયરીંગ પ્રવેશ માટેની જેઈઈ એટલે કે જેઈઈ એન્ડ્રુસ એકઝામના ફોર્મ ભરવામાં આશ્ચર્યજનક રીતે રહી જતાં વાલીઓએ હોખાળો મચાવ્યો હતો. નવાઈની વાત તો એ છે કે ૧૨મા ધોરણના બધા જ વિદ્યાર્થીઓના ફોર્મ ભરાઈ ગયા તો માત્ર ૩ વિદ્યાર્થીઓના જ કેમ રહી ગયા? શું ફી બાકી હતી? તેમની કારકિર્દી બગાડવાની સાજીજી હતી? આ બાબતે વાલીઓના ધ્યાન પર આવતાં આચાર્ય તથા સંચાલકોનો ઉધડો લીધો હતો અને જેઈઈની પરીક્ષાનું ફોર્મ ભરવા માટે બે સંચાલકો દિલ્હી સુધી જઈ આવ્યા પણ સમય પૂરો થતાં દિલ્હીમાં જેઈઈ કરી નહીં કરી શકતા ખાલી હાથે પાછાં ફર્યા હતા. આ સંચાલકો ખાલી હાથે પાછાં ફરતાં વિદ્યાર્થી-વાલીઓએ આડે હાથે



કારકિર્દી સામે મોટો પ્રશ્નાર્થ સર્જાયો છે. આ સંસ્થાએ લાખો રુપિયા વાલીઓને આપીને સમગ્ર પ્રકરણ દબાવી દેવાનો પ્રયાસ હાથ ધર્યો છે. મોડાસા શહેર શિક્ષણનગરી કલેવાટી હતી પણ હવે શિક્ષણના નામે ઉગાડી લૂંટ ચલાવીને ૧૧-૧૨ સાયન્સમાં ખાનગી સ્કૂલો લાખો રૂપિયાની ફી ઉઘરાવીને વિદ્યાર્થીઓને યોગ્ય શિક્ષણ તો નથી જ આપતા સાથે સાથે વિદ્યાર્થીને માર્ગદર્શન પણ આપવામાં ઊણા ઉતરતા હોવાનો ચોંકાવનારો કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. આ સંસ્થાને પોતાની ઈજજતનું નિલામ ન થાય તે માટે વાલીઓને રુપિયા આપીને સમગ્ર કિસ્સો દબાવી દેવાનો પ્રયાસ હાથ ધર્યો છે. આ સનસનીબેજ પ્રાપ્ત વિગત મુજબ મોડાસામાં ૧૨ સાયન્સ ક્ષેત્રે

ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન દ્વારા પેન્શન દિનની ઉજવણી

ડીસા, તા. ૬ મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુખ્ય મહેમાન પડે રાજ્ય પેન્શન સમાજ અમદાવાદ અને બનાસકાંઠા પેન્શન એસોશીએશન પ્રમુખ એસ.એસ. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા જયારે સમારોહના ઉદ્ઘાટક તરીકે ડી. મનોજ અમીન, ડો.યોગેશ સ્વામી, તેમજ સમારોહ ના અધ્યક્ષ નાગરભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ સાધારણ સભામાં વયોવૃદ્ધ સભ્યશ્રીઓનું ફૂલહાર તેમજ શાલ મુજબ ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી, આ સાધારણ સભામાં મોટી સંખ્યામાં પેન્શનરો હાજર રહ્યા હતા. ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે આજે ડીસા તાલુકા પેન્શનર્સ એસોશીએશન ની સને ૨૦૧૪ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તથા ૧૪ માં પેન્શન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં મુ